
夏休みのコミュニケーション相手（男子）

JSインターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2021年 9月1日～9月10日
□回答者数：男子211人
□回答方法：「夏休みの間、よくコミュニケーションをとっている人」について、
　　　　　　以下の選択肢から、当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

母親

同じ大学の友だち

兄弟・姉妹

先輩・後輩

父親

彼氏・彼女

違う大学の友だち

アルバイト先の人

大学キャリアセンターの職員

特に誰ともコミュニケーションをとっていない

その他

48.8%

48.8%

47.9%

32.2%

23.7%

16.6%

10.0%

10.0%

5.2%

2.8%

1.4%

1.9%

SNS上で知り合った人

5.2%

近所の人

男子



夏休みのコミュニケーション相手（女子）

JSインターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2021年 9月1日～9月10日
□回答者数：女子375人
□回答方法：「夏休みの間、よくコミュニケーションをとっている人」について、
　　　　　　以下の選択肢から、当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

母親

同じ大学の友だち

兄弟・姉妹

先輩・後輩

父親

彼氏・彼女

違う大学の友だち

アルバイト先の人

大学キャリアセンターの職員

特に誰ともコミュニケーションをとっていない

その他

69.6%

54.9%

54.1%

41.3%

32.0%

31.5%

15.2%

11.2%

6.1%

0.8%

0.5%

0.8%

SNS上で知り合った人

0.8%

近所の人

女子


